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колективі учнів, спрямованість особистості на досягнення освітніх цілей, рівень компетентності вчителя, 
впровадження інноваційних технологій, та інші чинники.  

З огляду на це, подальший наш науковий пошук буде спрямований на дослідження процесу та 
результатів формування позитивної мотивації навчальної діяльності молодших школярів на уроках.  
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ЗДІБНОСТІ ОСОБИСТОСТІ ЯК ЧИННИК РЕАЛІЗАЦІЇ ЖИТТЄВОГО ПРОЕКТУ 
 
Живучи у час розвитку тенденції до індивідуалізму, суспільство рухається в 

конкурентодіяльністному темпо-ритмі. І щогодини, щохвилини має все більше ініціативних ідей від 
людей, що оперують розумінням новітніх провідних тенденцій, домінуючих на суспільній арені. Як 
відомо в науці, за створення нового та оригінального відповідає творчий рівень спеціальних здібностей 
індивіда. Репродуктивний, в свою чергу забезпечує високе вміння оволодівати знаннями та діяльністю.  

 Модернізація  як процес, потребує  ініціації талановитих, здібних індивідуумів. А «для людини з 
талантом і любов'ю до праці не існує перешкод» (Людвіг Бетховен). З позиції активного творця життєвого 
проекту, суб`єкт саме таким чином може зарекомендувати себе в потужному соціальному просторі. Щоб 
виявитись в списку компетентно спроможних, він повинен не тільки думками екстрапольовано 
наближатися  осмисленням до такої системи. А – за допомогою власних здібностей опредметнювати 
внутрішньо усвідомлені когніції, вибудовувати схему свого життя, планомірно обирати напрямок руху, 
пов`язувати з  системою цілей, талантів та задатків. 

 На основі останніх,  у процесі діяльності ( ігрової, трудової, комунікативної, мисленнєвої і т. д.) 
формуються здібності – індивідуально-психологічні особливості, що забезпечують успіх діяльності 
власника життєвого проекту. На нашу думку, здібності, у такому сенсі уособлюють «систему засобів» 
реалізації мети життєвого проекту. Тому що загальні [2, с.419] функціонують в усіх видах людської 
діяльності. Кожен суб`єкт загальних здібностей може досягати успіхів у навчанні, праці, розумовій 
діяльності і т.д. А спеціальні [2, с.419] – сприяють успішному, набагато рівнів вищому та якіснішому 
виконанню специфічної діяльності в порівнянні з іншими: технічної, організаторської, комунікативної, 
літературної, спортивної, музичної, художньої тощо. Т. І. Артем’єва визначає наявність здібностей до тієї 
чи іншої діяльності через задоволення індивіда від цієї діяльності. 

Ряд науковців: В. М. М’ясищев, О. Г. Ковальов, К. К. Платонов у широкому особистісному аспекті 
порушують питання ототожнення здібностей та інших властивостей особистості, включаючи до них 
систему особистісних відносин, емоційні та вольові особливості, а також чотирьох підструктур 
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особистості: спрямованості, відносин і моральних рис особистості; знань, навичок, умінь та звичок; 
індивідуальних особливостей окремих психічних процесів; властивостей темпераменту і типологічних 
властивостей вищої нервової діяльності. 

На нашу думку таке припущення можна підтримати, додавши лише, що здібності уособлюють вищий 
рівень розвитку вищеперелічених аспектів.  

Професійне спрямування творця життєвого проекту передбачає перелік ПВЯ та здібностей, що 
організовують всі види діяльності всередині професії. Чим вищий рівень здібностей, тим вищий рівень 
майстерності. Чим вищий рівень професіоналізму, тим більший результат роботи. І одночасно – вищий 
рівень реалізації проекту особистості.  

А І. А. Гуляс та О.В. Селезньова у контексті досліджень життєвого проектування розглядають 
спеціальну здатність до цілепокладання як важливий фактор стратегічності життя. Здатність до 
цілепокладання  визначають як інтегративну, самоорганізуючу, відкриту систему особистісних якостей і 
властивостей, що забезпечують можливість здійснення і міру успішності процесу цілепокладання. До 
сутнісних характеристик здібності «ціле покладання» відносить те, що вона є базовою щодо інших 
здібностей, оскільки цілепокладання – компонент будь-якої діяльності, і, відповідно, будь-яка діяльність 
не може бути успішною без розвинутої здатності до ціле покладання [1, с.161]. 

Ми у свою чергу зазначаємо, що здатність до цілепокладанння у тісному взаємозв`язку з рівневою 
організацією розвитку здібностей (задатки ( Б. М. Теплов, (Б. Г. Ананьєв, Л. С. Виготський), здібності (О. 
М. Леонтьєв, М. С. Лейтес); обдарованість [3, с.37] (О. Ф. Лазурський, Н. С. Лейтес, О. М. Матюшкін), 
талант (Д. Стенлі, К. Тейлор), геніальність (О. М. Матюшкін, В. О. Моляко))  представляють собою 
потужний механізм утворення та реалізації життєвого проекту. 

Література 
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ПРОБЛЕМИ МІЛІТАРИЗАЦІЇ КОСМІЧНОГО ПРОСТОРУ 
 
Початок космічної ери став в глобальний науковий прорив, який призвів до виникнення значної 

кількості проблем і колізій в сфері міжнародного права. Наявність нових територій і перспектив для 
засобів впливу на все людство викликає значний інтерес у держав, зокрема для військово-стратегічних 
цілей. Саме тому необхідним постає зміцнення міжнародного правопорядку і підтримання міжнародного 
миру та безпеки за допомогою дотримання норм і принципів сучасного міжнародного космічного права. 

Проблемі нейтралізації космосу в науці міжнародного права особливу увагу приділяли такі вчені, як 
Балуєв Д.Г., Жуков Г.П., Солнцев А.М. та інші. Також існує цілий ряд міжнародо-правових документів, 
які регулюють питання про запобігання військовому використання космічного простору. До них слід 
віднести: Договір про заборону випробувань ядерної зброї в атмосфері, в космічному просторі й під водою 
1963 р.; Договір про принципи діяльності держав з дослідження і використання космічного простору, 
включаючи Місяць і інші небесні тіла, 1967 р. (Договір про космос); Угода про рятування космонавтів, 
повернення космонавтів і повернення об'єктів, запущених в космічний простір, 1968 р.; Конвенція про 
міжнародну відповідальність за шкоду, заподіяну космічними об'єктами, 1972 р.; Конвенція про 
реєстрацію об'єктів, запущених в космічний простір, 1975 р.; Конвенція про заборону військового чи 
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